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Tlačová správa 
 
 

Leto deťom – leto s deťmi  
v Grand Hoteli Bellevue  

 
 

 
Starý Smokovec, 3. 7. 2008 – Tohtoročné leto v Grand Hoteli Bellevue sa 
nesie v znamení detí a ich rodičov. Počínajúc prvým prázdninovým 
týždňom pripravil hotel vo Vysokých Tatrách prázdninové pobyty Leto 
deťom a Víkend s deťmi.  
 
 
V čase letných prázdnin prichádza Grand Hotel Bellevue v Starom Smokovci 
s atraktívnou ponukou pobytov pre rodiny. Programy Leto deťom a Víkend 
s deťmi sú určené pre deti a dospelých. 
 
V ponuke sú nielen víkendové ale aj týždňové pobyty. Pri šiestich 
prenocovaniach majú dospelé osoby jednu noc zdarma. U oboch programov 
majú deti do 13 rokov na prístelke až do 1. septembra 2008 ubytovanie 
s raňajkami zadarmo.  
 
Pre spestrenie pobytu je pre hostí pripravené cvičenie a športové hry vo fitnes 
centre, v bazéne a v telocvični. 
 
Pre rodiny s deťmi z regiónu Vysokých Tatier, jednodňových návštevníkov hôr či 
hostí iných hotelov a penziónov ponúka Grand Hotel Bellevue program Wellness 
pre deti, kedy majú deti v sprievode dospelých služby hotelového wellness 
centra zdarma.  
 
Viac informácii o letných a relaxačných pobytoch nájdete na internetovej stránke 
www.grandhotelbellevue.eu . 
 
 
 
Martina Klisenbauerová, Marketing Manažér 
GRAND HOTEL BELLEVUE 
mklisenbauerova@hotelbellevue.sk 
 

Štvorhviezdičkový hotelový komplex Grand Hotel Bellevue vznikol v decembri 
2006 rozsiahlou rekonštrukciou a prístavbou hotelov Šport a Bellevue v Starom 
Smokovci. So 140 hosťovskými izbami, rozsiahlymi gastronomickými službami, 
biznis centrom s kongresovou sálou pre 600 účastníkov, wellness centrom 
a možnosťami športových aktivít, je Grand Hotel Bellevue jedinečným priestorom 
pre pracovné stretnutia, firemné podujatia, rodinné oslavy i aktívny oddych.  
V roku 2007 získal Grand Hotel Bellevue v súťaži Stavba roka cenu Stavebnej 
fakulty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave za uplatnenie poznatkov 
vedy a techniky v rekonštrukcii stavebného diela.  
 
www.gradhotelbellevue.eu  
 


